План – конспект урока в 6 классе:

Тема: «Фартук с нагрудником»

Цель:
Образовательная: закрепление знаний по теме «Фартуки», знакомство с особенностями фартука с нагрудником, совершенствование навыков моделирования.
Коррекционная: вырабатывать навыки прочного запоминания, расширять запас представлений через сопоставления и сравнения.
Воспитательная: учить работать самостоятельно, планировать свою деятельность.

 Тип урока: комбинированный

Формы работы: фронтальная, индивидуальная.

Методы: объяснительно-иллюстративный, проблемно-поисковый, самостоятельная работа.

Оборудование: альбомы, простые и цветные  карандаши, линейки, образцы тканей, клей, ножницы, интерактивная доска.

Подготовка к уроку:

1.Подготовка презентации о фартуке с нагрудником.

2.Подготовка инструментов для работы: ножницы, линейки. Подготовка материалов для работы: образцы тканей.
3.Подготовить образцы фартуков с нагрудниками.

План урока:

1.Организационный момент.(2 мин) Правильная посадка детей за партой, подготовка к уроку, ориентировка во времени (дата, месяц, день недели, время года).

2. Постановка цели и задачи урока. (8 мин.). Беседа о фартуках – их  назначении, фасонах, повторение пройденного материала о фартуке на поясе.

3. Объяснение нового материала (15 мин). Сообщение информации о фартуке с нагрудником, деталях кроя и плане пошива.

4.Гимнастика для глаз.(2 мин).

5.Закрепление и повторение изученного материала.(10 мин) Создание эскиза фартука с нагрудником, подбор образцов ткани, оформление в альбом.

6. Подведение итогов урока и оценка знаний.(3мин)

Ход урока:
1. Оргмомент.(2мин)
Учитель – Здравствуйте ребята, прозвенел звонок на урок. Сядьте все ровно за партами, выровняйте спины, ноги поставьте ровно на пол. Проверьте, всё ли у вас готово к уроку? (альбомы, простые и цветные  карандаши, линейки, образцы тканей, клей, ножницы). Кто мне скажет, какой у нас сегодня день? (месяц, время года). Давайте откроем тетради и запишем дату в тетрадь.

Слайд 1

А какой сегодня какой день недели? Кто  сегодня у нас дежурный?

 2. Постановка  цели и задачи урока (8мин)
Слайд 2

Прежде чем продолжить урок я предлагаю вам отгадать загадку (читает ученик).Правильно, это фартук.

Слайд 3

-Знакомы ли вам эти швейные изделия? (Да, это фартуки)
-К какому виду одежды относится фартук?

(Фартук-это специальная одежда.) 
Слайд 4
Вот перед вами фартуки людей разных профессий.

Давайте определим, где чей фартук? 
Слайд 5
Значит, для чего нужен фартук? Продолжите предложение:
Фартук служит для…(для защиты одежды от загрязнения.)

Слайд 6

Определите назначение фартуков, изображенных на слайде.

Домашние фартуки надевают…

Слайд 7

Нарядные фартуки надевают….

Слайд 8

Фартуки как спецодежду  надевают….

Слайд 9

Как вы видите фартуков очень много, они разные. Какая на них отделка, чем они украшены? Из каких тканей шьют фартуки? Какой из них вы уже шили? (фартук на поясе). Правильно. 
Слайд 10, 11, 12

Вот как он выглядит – фартук на поясе. Какие вы еще знаете фартуки по покрою?(цельнокроеный, фартук  нагрудником).

Учитель: - А хотели бы вы научиться шить фартук с нагрудником? Сегодня мы и начнем изучать эту тему. Откройте  учебники на странице 114 и запишите тему урока
Слайд 13

Фартук с нагрудником.

3. Объяснение нового материала (15 мин).
Учитель: (показ на манекене). Посмотрите, вот фартук с нагрудником. Как по-вашему он держится на фигуре человека?(на груди с помощью бретелей и на талии с помощью пояса).
Слайд 14

Правильно. Поэтому фартук с нагрудником - это нагрудно-поясное изделие, которое держится на фигуре человека с помощью бретелей (на шее) и пояса (на талии). Запишите в тетрадь.
Слайд 15.

Посмотрите, у каждого из вас на парте лежит образец фартука с нагрудником. Давайте на нем найдем основные детали (бретели, нагрудник, пояс, нижняя часть фартука, карманы).
Слайд 16, 17, 18
Посмотрите, какие бывают  разнообразные фасоны фартуков по покрою, отделке и назначению.
4.  Гимнастика для глаз.
5. Практическая работа. Моделирование фартука.
Игра . Моделирование фасона фартука с нагрудником.

Собрать детали фартука в соответствии с тканью, фасоном и т.д..
Зарисовать понравившийся фартук в альбом, раскрасить цветными карандашами. Самостоятельно выбрать отделку, ткань из образцов. Вклеить образец в альбом рядом с эскизом.
6. Подведение итогов.
Ученикам предлагается оценить свою работу и представить свою модель по плану:

-Назначение

-Покрой

-Ткань

-Форма деталей

-Отделка
Выставление оценок.
Уборка рабочих мест.
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